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第１０５回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

令和３年２月２４日 

  

（通 告 順） 

〈３月４日 １日目〉 

 

１ 吉田 太一 議員 
 

① コロナ禍の中で苦しんでいるサービス業への補助について 

（答弁を求める者 市長） 
 
・現在あわら市内の飲食店の数及び経営状態は把握しているか。 

・民宿・旅館の数及び営業の経営状態は把握しているか。 

・サービス業に対してあわら市独自の持続化給付金は考えられないか。 
 

② 新型コロナワクチン接種について          （答弁を求める者 副市長） 
  

・ワクチン接種実施本部の体制と人員は。 

 ・ワクチン接種までの準備はどのように考えているか。 

 ・ワクチン接種の会場はどこか。 
 

③ あわら市の財政について              （答弁を求める者 市長） 
   

・現在のあわら市の財政の見通しはどうか。 

 ・新幹線が1年遅れる中であわら市の負担はいかほどになるか 。 

 ・地方債残高と推移について。 

 ・自主財源である市民税・法人税の今後の予想は。 

 ・コロナ禍の中で減収となった今、どのような考え方に基づいて事業を取捨 

  選択するのか。 

 

 

２ 堀田 あけみ 議員 
 

① 防災の在り方について                （答弁を求める者 市長） 
  

・自主防災組織並びに防災士の現状と機能し続けるための課題と戦略は。 

・ハザートマップの見直しについて。 

・ＢＣＰ（業務継続計画）はどのようになっているか。 

  ・避難所の在り方についてどう考えているか。 
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３ 山口 志代治 議員 
 

① まちむらときめき事業の進捗について         （答弁を求める者 市長） 
 
   ・まちむらときめき事業２年目となるが、その進捗は如何ほどか。 

事業費はどれぐらいか。 

集落数は。 

どのような活動に助成したか。 

・取り組んでいない集落について、何か方策は考えているのか。 
 

② 市民活動サポート助成金の進捗について         （答弁を求める者 市長） 
 
 ・事業期間３年とのことだが内容によっては継続できないか。 

 ・書類の事前審査が必須となっているが内容によっては、事後審査の対応で如何か。 

  

 

 

４ 仁佐 一三 議員 
      

① 北潟湖畔公園のさらなる活用について         （答弁を求める者 市長） 
 

  ・公園内にあるエコトイレの全てが故障しているが何か対策はあるのか。 

  ・公園内の花壇を少しでも広げる活動に取り組んでいるが、散水栓が遠い。設備の

改善を。 

  ・芝生の活用、グラウンドゴルフ、ターゲットゴルフの常設について。 

  ・グラスハウス活用について、何か活用などを考えているのか。 

  ・一般社団法人への移行について。 
  

   

 

５ 平野 時夫 議員 
 

① 新型コロナウイルスワクチン接種について      （答弁を求める者 市長） 
   

・接種会場に応援ボランティア配置の考えはないか。 

・救急隊員、介護従事者も優先的に接種すべきではないか。 

・パルスオキシメーターの準備、貸し出し体制整備の考えはないか。 
   

② 学校体育館空調設備導入について                 （答弁を求める者 市長） 
  

・空調設備導入に対する市の見解を問う。 

・「年次計画」策定や、調査研究に取り組む考えはないか。 

・導入時は初期費用が大幅に抑えられる「リース方式」を。 
 

③ 図書消毒機の設置について                   （答弁を求める者 市長） 
  

・芦原と金津図書館に図書消毒機の設置を。 
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６ 毛利 純雄 議員 
 

① 除雪対応状況について               （答弁を求める者 市長） 
 

・原因は雪の降り方が異常であったのか、委託業者の区域が広すぎたのか。２次体

制に入る時間が遅かったのか。問題はないと考えているのか。 

・２次体制（１月９日午前２時）に入り、その日の内に除雪に入れなかった区はあ

るのか。 

・今後、除雪体制を見直す考えはあるのか。 
 

② 市道及び幹線農道の管理状況について        （答弁を求める者 市長） 
   

・交通量の多い路線を最優先に早急に停止線、センターライン、外側線を施工する 

考えがあるか。 
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〈３月５日 ２日目〉 

    

７ 山川 知一郎 議員 

① 生活保護申請に際しての「扶養照会」について    （答弁を求める者 市長） 
 

  ・生活保護申請に際して、親族に対して申請者への援助が可能かどうかを問い合わ 

せる「扶養照会は義務ではない」と厚生労働大臣は明言しており、やめるべき。 
  
 ② 女性の地位向上について              （答弁を求める者 市長） 
 
  ・東京五輪・パラリンピック組織委員会の森喜朗前会長の女性蔑視発言は、日本社

会における女性差別の構造的ゆがみを示しており、ゆがみを是正し、女性の地位

向上に真剣に取り組まなければならない。 
  
 

 

 

８ 室谷 陽一郎 議員 
 

① あわら市総合振興計画後期計画及び、第２期まち・ひと・しごと創生総合戦略 

（令和３年度～令和７年度 ）について         （答弁を求める者 市長） 
 

・総合振興計画後期計画の基本目標に「活力人口１０万人 あわら市の創造」と謳

っていますが、活力人口の定義と１０万人とした理由を質問します。 

・令和３年度当初予算において「サテライトオフィス誘致事業」（制度創設）が記 

述され、また第２期まち・ひと・しごと創生総合戦略にも記述があります。 

「サテライトオフィス誘致事業」の構想・見通しまたは、意気込みを質問します。 

・総合振興計画の「ａｃｔｉｏｎ６ 地域社会」の情報化の推進で「スマートシティ

政策の推進」とあります。構想・ビジョンを質問します。また具体的構想を質問

します。 

・総合振興計画の「ａｃｔｉｏｎ６ 地域社会」で「持続可能な行財政の運営」とあ

ります。市税収入の増加が期待できない中でどのような考えでいるかを質問しま

す。 

 

  

 

９ 北島 登 議員 
 

① 令和３年４月１日施行予定の水道料金及び下水道使用料の改定の考え方について

（答弁を求める者 市長） 
   

・上下水道料金の値上げの再延期について 

 

 


